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Бр. протокола /5'43 

ЗП “Електрокрајина"а.д Бања Лука 

Произвођач електричне енергије Краља Петра ! Карађорђевића 95 

ПРЕДМЕТ: Обавјештење 

Поштовани, 

Регулаторна комисија за енергетику Републике Српске (у даљем тексту: Регулаторна комисија) на 157. 

редовној сједници, одржаној 22. децембра 2025. године донијела је Измјене и допуне Тарифног 

система за продају електричне енергије и коришћење дистрибутивне мреже (у даљем тексту: Измјене 

w допуне Тарифног система) као и Одлуку о утврђивању тарифних ставова за кориснике 

дистрибутивних система у Републици Српској (у даљем тексту: Одлука). Тарифни ставови утврђени 

претходно наведеном одлуком ступају на снагу 01.02.2026. године. 

У односу на тренутни Тарифни систем, за оператере дистрибутивног система (у даљем тексту: 

ОДС) најбитнија разлика коју су донијеле претходно наведене Измјене и допуне Тарифног система као 

и Одлука односи се на увођење тарифних ставова за кориснике дистрибутивних система – произвођаче 

електричне енергије у Републици Српској. Произвођачи електричне енергије су сврстани утри тарифне 

групе, утврђене у складу са напонским нивоом прикључења производних објеката и за њих су 

утврђени тарифни ставови како слиједи : 

ЦИЈЕНА 

ТАРИФНА ГРУПА ОБЈАШЊЕЊЕ БЕЗ ПДВ-а 

(КМ/ММ//мјесец) 

1. Тарифна Произвођачи _ електричне _ енергије – чији – објекти – су 

група прикључени на 35 КУ напон. 195,15 

2. Тарифна Произвођачи – електричне – енергије – чији – објекти – су 

група прикључени на напонским нивоима од 1 КУ, а мање од 35 290,22 

kV. 

3. Тарифна Произвођачи – електричне eHeprMje – чији _ објекти cy 

група прикључени на 0,4 КУ напон. 479,77 
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Тарифни елемент „обрачунска снага“, на који се примјењују горе наведени тарифни ставови, 

за произвођаче електричне енергије одговара инсталисаној снази производног објекта. 

„Правилником O условима за прикључење електрана на електродистрибутивну мрежу 

Републике Српске (новембар 2023.)“ прописано је да, поред осталих аката, произвођач електричне 

енергије треба да закључи „Уговор о приступу електране на дистрибутивну мрежу“. 

Чланом 22., дефинисано је и следеће: „Уколико се измјенама прописа утврди тарифа за коришћење 

дистрибутивне мреже за произвођаче електричне енергије, Дистрибутер има право обрачунати 
накнаду према регулисаним цијенама, без закључивања новог Уговора о приступу мрежи.“ 

На основу rope наведеног обавјештавамо Вас да ће од мјесеца фебруара (01.02.2026) године бити 

достављана-редовна'мјесечна фактура дистрибутивне мрежарине за Ваш производни погон KOjM — 

‘e се фактурисати на основу инсталисе снаге производног објекта. 

Такођер достављамо Вам прилог уз маил Сагласност доставе фактура маилом ако сте сагласни да 
Вам будуће фактуре мрежарине буду достављане на ваше званичне маил адресе .Сагласност 

можете доставити у сједиште Електрокрајина а.д. Бања Лука на адреси Краља Петра ! 

Карађорђевића 95 или на маил адресу direkcija@elektrokrajina.com . 

Срдачан поздрав! 

Достављено: 
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